XXEATA KPITHPIQN
AEIOAOT'HXHXY TOY MAOHTH

XTHN ANAAYXH
(30 KE®GPAAAIO - 20 MEPOX)



Ta kproijpra aé1026ynons mov akxolovhovy eivar eVOEIKTIKA.
O kalnyntis Exer ™ OVVATOTNTA OIAHUOPYPDOHS TOVS GE
eviaia Qéuata, emioyns 1 Tpomomoinons twv Osgudrwv,
avaioyo HE TIS OLOOKTIKES OVAYKES TOU GUYKEKPIUEVOD

TUUATOS 6T 0Tolo arevfvveTal.
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2yéoro Kpirypiov A&oioynons tov Malyty

AWOKTIKN eVOTNTO:  A1a@opikos Aoyiecuds (Mépos 20)

OEMA 1o
1. H ypagpwn mapdotacn Cr puog cvvaptnong f ival autn y
IOV PAIVETOL GTO SITACVO GYNLLO. 27
o) H e&icoon 7 (x) = 0 éyer AMon .
A.x=0 B.x=1 r.x=2 X’ 1234\ X
A x=3 E.x=4 y C,
B) H avicwon f 7 (x) < 0 éxel Moo 10 dtdotno
A. (- o0, 2] B. [2,+ ) I. [0, 4] A. (- 0, 0] E. [4, + )
v) H avicwon 7 (x) > 0 éxel Adon 10 dtdoTn o
A. (- o0, 2] B. [2, + ) I. [0, 4] A. (- 0, 0] E. [4, + ©)
2. H ovvapmon f éxel ypoaewkn mopdctacn v Cr mov \j

eaivetal oto dimAavo oynua. loyvet /K
0

A.f7(x)>0, 7o kéBe x € R
B.n " (x) éxet 6vo pileg

F.nf’ x)#0,y10 k4be x € R y’
A. 7 (x) <0, yio kéBe x € R

E. dev givatl duvoTov va TpoKkuyeL KOTowo cuumépoaoua yuo tny f .
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3. Na avtiotoryicete kabe cuvaptnon g oTHANG A tov mivaka I pe ) 0€on
OKPOTATOV TOV TAPOVOIALEL 1| GLVAPTNOT AT KOL TOV YPAPETAL GTI| OTHAN

B, couminpodvovtag tov mivaka II.

Mivoxag I
Xtiin A Xmiin B
1. f(x)=-3x>+4x+7,x e R a. 2
B.-2
2.fx)=x+2,xeR
v. 1
3.f(x)=3x+2,xe[-1,2) 0.0
X, x€(0,2] €. g
4. f(x) = 3
-x2, xe(-1,0]
ot. - 1
X3 2
S.f(X):T-Al-X +7X, g._3
xe(-1,2)
Mivexag I1
1 2 3 4 5
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No avtiotoyicete o€ Kabe ypapikn mapdotacn cvvaptnong f g omaing A

tov Tivaka I v wapdyovsd g F and ™ omin B, cvurinpdvovtag tov

mivaxa, I1.
Mivoxag I

Xmiin B

Xtiin A
I'pogixés mapactdoeis F

I'papixés napacraoceis f

Mivaxag I1
1 2 3
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OEMA 20

A. Na Bpeite T1g Tipéc tov a, B € R yia 116 onoieg 1 cuvdptnon
f(x)=ox’+px’-3x+1
TapovG1alel Tomkd akpoOTaTH 6T onpeio X; =- 1 Ko x, = 1.

Noa kabopicete 0 €100¢ TOV AKPOTATMV.

B. Eoto f 1 cuvdptnon g mocdTTog KATOLC 0VGI0G GTO aiflo, GE GYEGN LE TO
1
xpoOvo t. Av o puBuodg petaforng g f ivar icog pe T2 t>2:

o) Na Bpeite tov tomo ¢ f, av woyvel £ (3) =4.

B) Méypt mowa ypovikn otryun o woyvet  (t) > 1;
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